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integrating ideas f rom 
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draf ts of  a paper or 
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Came to class without 
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Note: Includes students responidng often or very often
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Used email to 
communicate 
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your 
performance
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coursework

Note: Includes students responidng often or very often





Communication N % N % N % N %

Writing clearly 181 22% 284 30% 216 29% 193 20%

Speaking clearly 167 21% 244 33% 249 25% 216 22%

Communicate opinion clearly 173 19% 236 28% 230 28% 155 25%
Computation

Solving problems 153 19% 276 35% 240 30% 128 16%



Excellent
43%

Good
46%

Fair
11%

Poor
1%

Yes
97%

No
3%


